 Порядок и условия предоставления услуг 
( в соответствии с Федеральным  законом от 28.12.2013 № 442-ФЗ  «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» ) 

Гражданин признается нуждающимся в социальном обслуживании в случае  полной или частичной утраты  способности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности. Решение о признании гражданина нуждающимся в социальном обслуживании либо об отказе в социальном обслуживании в течение пяти рабочих дней с даты подачи заявления принимает управление социальной защиты населения. 
 В срок не более  чем 10 рабочих дней  для гражданина  составляется индивидуальная программа предоставления социальных услуг. Индивидуальная программа является документом, в котором указываются: 
· форма социального обслуживания

· виды

· объем

· периодичность

· условия

· сроки предоставления социальных услуг

· перечень рекомендуемых поставщиков социальных услуг 
Индивидуальная программа составляется исходя из потребности гражданина в социальных услугах, пересматривается в зависимости от изменения этой потребности, но не реже чем раз в три года. Пересмотр индивидуальной программы осуществляется с учетом результатов реализованной индивидуальной программы. Индивидуальная программа для гражданина имеет рекомендательный характер. 

 Социальные услуги предоставляются гражданину на основании договора о предоставлении социальных услуг, заключаемого между поставщиком социальных услуг и гражданином или его законным представителем.  Существенными условиями договора о предоставлении социальных услуг являются положения, определенные индивидуальной программой, а также стоимость социальных услуг в случае, если они предоставляются за плату или частичную плату.

   Социальные услуги предоставляются их получателям в форме социального обслуживания на дому, в полустационарной форме или в стационарной форме на условиях полной, частичной оплаты и бесплатно.

 Категории граждан, которым социальные услуги в форме социального обслуживания на дому, в полустационарной и стационарной формах социального обслуживания предоставляются бесплатно, а также условия их предоставления определяются статьей 31 Федерального закона.

 Социальные услуги в форме социального обслуживания на дому предоставляются бесплатно:

1) одиноким инвалидам, одиноким гражданам пожилого возраста, одиноким супружеским парам из числа:

а) участников и (или) инвалидов Великой Отечественной войны;

б) супругов погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны или участников Великой Отечественной войны, не вступивших в повторный брак;

в) Героев Советского Союза;

г) Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы;

д) Героев Социалистического Труда, Героев Труда Российской Федерации и полных кавалеров ордена Трудовой Славы;

е) инвалидов боевых действий;

ж) бывших несовершеннолетних узников фашизма;

з) лиц, награжденных знаком "Жителю блокадного Ленинграда";

2) лицам, награжденным медалью "За оборону Москвы".

(часть 2 в ред. Закона Московской области от 16.02.2017 N 14/2017-ОЗ)

