Размер платы за предоставление социальных услуг и порядок ее взимания 

   В соответствии  с пунктом 14 статьи 8 Федерального закона от 28.12.2013г. №442-ФЗ  «Об основах социального облуживания граждан в  Российской Федерации», Законом   Московской  области № 162/2014-ОЗ «О некоторых вопросах организации социального обслуживания в Московской области» утвержден размер платы за предоставление социальных услуг, входящих в Перечень социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг:
1.1. Для социальных услуг, предоставляемых в форме социального обслуживания на дому и в полустационарной форме социального обслуживания:
для получателей, являющихся ветеранами Великой Отечественной войны, и приравненным к ним лицам – 10 процентов стоимости предоставленных социальных услуг;
для получателей, имеющих среднедушевой доход (доход одиноко проживающего гражданина) от полуторакратной до двукратной величины прожиточного минимума, установленного в Московской области на душу населения (для соответствующей основной социально-демографической группы населения) (далее - величина прожиточного минимума) – 10  процентов стоимости предоставленных социальных услуг;
для получателей, имеющих среднедушевой доход (доход одиноко проживающего гражданина) от двукратной до двух с половиной кратной величины прожиточного минимума – 20 процентов стоимости предоставленных социальных услуг;
для получателей, имеющих среднедушевой доход (доход одиноко проживающего гражданина) от двух с половиной кратной до трехкратной величины прожиточного минимума – 30 процентов стоимости предоставленных социальных услуг;
для получателей, имеющих среднедушевой доход (доход одиноко проживающего гражданина) свыше трехкратной величины прожиточного минимума – полная стоимость предоставленных социальных услуг.
1.2. Для социальных услуг, предоставляемых в стационарной форме социального обслуживания:
для получателей, являющихся ветеранами Великой Отечественной войны, и приравненным к ним лицам – не более 50 процентов среднедушевого дохода получателя социальных услуг;
для остальных категорий граждан – не более 75 процентов среднедушевого дохода получателя социальных услуг.

 Размер ежемесячной платы за социальные услуги, предоставляемые в форме социального обслуживания на дому и в полустационарной форме социального обслуживания, не может превышать 50 процентов разницы между величиной среднедушевого дохода получателя социальной услуги и предельной величиной среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно, установленной Законом Московской области.
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 В рамках длящихся правоотношений для получателей социальных услуг, у которых право на получение социальных услуг реализовывалось в порядке, установленном постановлением Правительства Московской области от 27 июня 2011 года № 568/22 «Об организации социального обслуживания населения в Московской области», вновь устанавливаемые размеры платы за предоставление социальных услуг поставщиками социальных услуг в Московской области не могут быть выше размеров платы за предоставление этим лицам соответствующих социальных услуг, установленных по состоянию на 31 декабря 2014 года, а условия предоставления соответствующих социальных услуг не могут быть ухудшены по сравнению с условиями, установленными по состоянию на 31 декабря 2014года.




